
Sid 1
PROCENT VERTIKALT

Tiggeri

Kön Ålder
-------- --------------------- -----------------------------------------------

Total Man Kvinna 18-29 år 30-49 år 50-64 år 65- år
-------- -------- -------- -------- -------- -------- --------

Tycker du att det ska införas ett förbud mot tiggeri eller tycker du inte det?

Antal intervjuer ------------ 1360 782 578 71 262 433 590
Vägt bastal ----------------- 1360 711 649 253 402 356 345

Tiggeriförbud ska införas -------- 50 54+ 46- 47 48 55+ 50
Tiggeriförbud ska inte införas --- 27 29+ 25 33 32+ 19- 25
Tveksam, vet ej ------------------ 23 17- 30+ 20 20 26 26
TOTALT % ------------------------- 100 100 100 100 100 100 100

Sifo 1534693, 14-16 April 2016 (MaPe)



Sid 1
PROCENT VERTIKALT

Tiggeri

Ålder - Man Ålder - Kvinna
------ --------------------------------- ---------------------------------

18-29 30-49 50-64 18-29 30-49 50-64
Total år år år 65- år år år år 65- år

------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------

Tycker du att det ska införas ett förbud mot tiggeri eller tycker du inte det?

Antal intervjuer ---------- 1360 28 150 237 365 43 112 196 225
Vägt bastal --------------- 1360 113 235 172 189 140 168 184 155

Tiggeriförbud ska införas ------ 50 59 47 60+ 54 37 49 51 44
Tiggeriförbud ska inte införas - 27 35 37+ 20- 24- 32 25 18- 25
Tveksam, vet ej ---------------- 23 7 16 21 22+ 32 27 31 30
TOTALT % ----------------------- 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Sifo 1534693, 14-16 April 2016 (MaPe)



Sid 1
PROCENT VERTIKALT

Tiggeri

Region
------ ------------------------------------------------------------------------------

Norra Östra Stock- Göte- Små-
Norra mel- mel- holm- borgs- land Mal-

Sveri- lans- lans- sområ- Västs- områ- och Sydsv- möom-
Total ge verige verige det verige det öarna erige rådet

------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------

Tycker du att det ska införas ett förbud mot tiggeri eller tycker du inte det?

Antal intervjuer ---------- 1360 131 110 228 292 152 137 112 92 100
Vägt bastal --------------- 1360 134 122 208 319 151 135 116 84 87

Tiggeriförbud ska införas ------ 50 43 47 42- 53 55 45 54 56 58
Tiggeriförbud ska inte införas - 27 24 30 35+ 27 21 34 29 13- 20
Tveksam, vet ej ---------------- 23 33+ 24 23 20 25 21 17 30 22
TOTALT % ----------------------- 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Sifo 1534693, 14-16 April 2016 (MaPe)



Sid 1
PROCENT VERTIKALT

Tiggeri

Vilket parti skulle du rösta på om det var val idag?
------- ------------------------------------------------------------------------------- ---------------

LIBERA- FEMI-
LERNA SVERI- NIS- Borger Socia

(Folk- KRIST- SOCIAL- VÄN- GEDE- TISKT ligt lis-
MODERA- par- CENTER- DEMOK- DEMOK- STER- MILJÖ- MOKRA- INITIA- Annat m+fp tiskt

Total TERNA tiet) PARTIET RATERNA RATERNA PARTIET PARTIET TERNA TIV parti +c+kd s+v+mp
------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- -------

Tycker du att det ska införas ett förbud mot tiggeri eller tycker du inte det?

Antal intervjuer --------
Vägt bastal -------------

Tiggeriförbud ska införas ---- 50 70+ 25- 21- 56 33- 8- 7- 94+ 11- 44 56+ 25-
Tiggeriförbud ska inte införas 27 12- 42+ 53+ 16 31 73+ 63+ 2- 78+ 29 22- 43+
Tveksam, vet ej -------------- 23 18 33+ 26 28 36+ 19 30 4- 11 27 22- 31+
TOTALT % --------------------- 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Sifo 1534693, 14-16 April 2016 (MaPe)


